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     ČERVENEC - SRPEN 2012       VYDÁVÁ MĚSTO ROTAVA 

 

 Vážení spoluobčané, 
  v každém svém článku se snažím, abych Vás seznámila s nejdůležitějšími 
událostmi, jež proběhly v  období od minulého čísla. Vždycky se snažím, abyste se 
dozvěděli především o akcích, které nemohou být prezentovány jiným způsobem. 
  Až vyjde toto číslo Zpravodaje, budou školní prázdniny. Přesto bych se jen na 
okamžik chtěla zastavit u setkání s oceněnými žáky, které proběhlo 21.6.2012.  
Tato tradice se mi líbí a v ostatních městech vůbec není samozřejmostí. Školní 
docházka je sice povinná a jaksi se očekává, že žáci ji v přiměřeném časovém 
úseku absolvují. Někteří ji nejen absolvují, ale vykonají pro školu i něco mimo 
běžný a očekávaný rámec, a proto jsou přijímáni starostou města navíc oproti 
ostatním, kteří si na MěÚ přijdou jen pro závěrečné vysvědčení.  Přijetí se koná v 
nejkrásnějších prostorách našeho města - v obřadní síni. A podle mého názoru 
jsou tyto prostory opravdu výjimečné. Na úřad může přijít každý běžný občan 
vyřídit jakýkoliv problém s kompetentním úředníkem. 

 

vyřídit jakýkoliv problém s kompetentním úředníkem. Ale do těchto míst se otvírají dveře pouze při určitých příležitostech  jako 
jsou svatební obřady, či vítání občánků. Anebo se otevírají při příležitostech zvláštních - a těmi je například tradiční setkání 
s oceňovanými žáky naší školy. Věřím, že se jim naše setkání líbilo stejně jako mně a s odstupem času si na něj vzpomenou 
v dobrém a s patřičnou hrdostí. I neformální posezení v zasedací místnosti MěÚ proběhlo v přátelském duchu a po počátečních 
rozpacích se rozběhla diskuze, při které jsme se museli hlásit o slovo. 
  14.6.2012 jsem se spolu s místostarostou Ing.J.Šedlbauerem zúčastnila Školní akademie, kterou naše základní škola  oslavila 
své 45.výročí v sále Slovanského domu. V řadách diváků byli rodiče i příbuzní i další hosté, kteří svým potleskem odměňovali 
všechny účinkující. Poděkování nepatří pouze jim, ale i těm, kteří se zúčastnili jako pomocníci. Na všech tvářích byla vidět 
zodpovědnost a snaha, aby se jim jejich vystoupení povedlo co nejlépe.  Stejně tak děkuji i všem zaměstnancům školy, kteří 
věnovali desítky hodin nácviku a organizaci celé akce.  Myslím, že pětačtyřicetiletá škola byla v den oslavy na všechny své 
ratolesti opravdu hrdá. 
  A ještě jednu věc mám na srdci. Stále častěji slýchám otázku, zda se nám práce v zastupitelstvu či v radě daří. Tak tedy 
odpovím všem, kteří mají právě tuhle starost. Zda daří, či nedaří, to můžete ohodnotit pouze vy občané při příštích komunálních 
volbách. Ale chci vám všem sdělit jednu skutečnost, která je před vašimi zraky utajena, protože k ní nebylo přijato žádné 
usnesení a ani v zápise z žádného jednání se neobjeví.  V  zastupitelstvu jsme učinili jeden zásadní krok, ke kterému jsme 
společně dospěli během několika málo pracovních porad.  Začali jsme jednat dohromady u jednoho stolu bez ohledu na to, jak 
se každý z nás ucházel o vaši přízeň v rámci předvolebního boje. Mám pocit, že přesto, že je každý z nás příslušníkem jiného 
politického či apolitického uskupení, k opozičnímu boji mezi námi dojde opět až před dalšími volbami. Hlavním nebo spíš 
nejdůležitějším cílem v současné době pro většinu z nás je vytvoření Koncepce rozvoje Rotavy s dlouhodobějším výhledem, 
abychom vám, našim občanům a našemu městu, pomohli v rámci možností vytvořit co nejspokojenější život. Na tomto plánu 
budeme společně pracovat následující měsíce tak, aby byl schválen ještě do konce letošního roku. Chceme, aby tato Koncepce 
v sobě zahrnovala všechny oblasti našeho života včetně bytové problematiky, školství, sportu a kultury, řešení infrastruktury a 
zároveň zohledňovala všechny věkové skupiny obyvatel od miminek až po seniory. Tyto řádky jsou vyjádřením mého pocitu a 
přesvědčení, že jsme schopni takto pracovat. Děkuji proto všem zastupitelům, kteří se na vytvoření takové koncepce budou 
podílet a pak ji společně budou také uskutečňovat.  
 
  Vzhledem k tomu, že se setkáme opět až v září, přeji vám všem co nejpříjemněji strávené léto se spoustou pěkného počasí. 

Iva Kalátová, starostka města 
 

 
 
 

ROTAS STROJÍRNY spol. s r.o. 1992-2012 

Poděkování 
Ing. J.Hrůzovi a firmě Rotas strojírny spol. s r.o. za dlouholetou spolupráci a přínos pro 
rozvoj města. 

Za město Rotava Iva Kalátová, starostka 
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Ze zasedání 11.RM ze dne 6.6.2012 
RM revokuje usnesení č. 7/08, 39/08, 70/08, 76/10 o 
příspěvcích na mobilní telefony. 
RM schvaluje:  
- přidělení bytu 1+3 - Sídliště 650/11, Rotava 
- přidělení bytu 1+2 - Sídliště 647/77, Rotava 
- přidělení bytu 1+3 - Sídliště 645/57, Rotava 
- výměnu bytu č. 10 za menší byt č. 1(přidělení bytu 

1+2) Nejdecká 427, Rotava 
- úpravu výměry pronajaté zahrady na části p.č. 922/1 

v k.ú. Rotava (132 m2), a to ze 490 m2 na 622 m2 
- pronájem části p.č. 89/21(cca 100 m2), k.ú. Rotava za 

účelem pozemku k rekreační chatě s tím, že pronajatý 
pozemek nebude oplocen 

- pronájem části st. p. 416/1 o výměře 272 m2  a st. p. 
410 o výměře 115 m2, obojí v  k.ú. Rotava za účelem 
pozemku k RD, a to na dobu určitou v délce šesti 
měsíců. K pozemkům musí být umožněn přístup. 

- podmínky výběrového řízení, členy hodnoticí komise a 
seznam vybraných firem k plánované investiční akci 
„Kanalizační řád včetně přípojek pro 10 RD, ul. 
Kraslická-Dolní Rotava-PD“ a pověřuje starostku 
podpisem zpracované výzvy k uvedené akci. 

- snížení položky 5139 - nákup materiálu a navýšení 
položky 5137 - drobný hmotný dlouhodobý majetek o 
částku 5 000 Kč za účelem pořízení dvou kusů sušáků 
na prádlo do objektu pro příjmově vymezené osoby. 

- odpisový plán ZŠ Rotava na rok 2012. 
RM neschvaluje:  
- účast zástupce města ve vyhlášené dražbě pozemku 

p.č. 938/2, k.ú. Rotava. 
- odpis pohledávky subjektu KV Restav.  
RM vybrala:  
- subjekt k provedení revize hydrantů a hasicích 

přístrojů. 
RM doporučuje:  
- ZM odpis pohledávek, které vyplynuly 

z pozůstalostních řízení. 
RM rozhodla:  
- o přehodnocení platného ceníku (krátkodobé půjčování 

zařízení ve správě KIC), který byl schválen ZM dne  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
27.4.2009, usnesení č. 65/09. Zpracováním návrhu 
nového ceníku pověřila starostku města. 

RM vrátila k přepracování žádost o odpis pohledávky 
RM bere na vědomí:  
- zrušení žádosti o odpis pohledávky 
- zřízení Komise pro projednávání přestupků ke dni 1.6. 

2012. 
- RM bere na vědomí zřízení přípravné třídy v ZŠ 

Rotava (souhlas udělen KÚ KV kraje dne 31.5. 2012). 
- doklad o kontrole provozuschopnosti požárně 

bezpečnostního zařízení pro zásobování požární vodou 
ze dne 19.4.2012 - ZŠ Rotava. 

- vyúčtování akce „Rotavský kufr“ a akce „Den dětí“. 
 

Ze zasedání V. ZM ze dne 20.6.2012 
ZM schvaluje: 
- kontrolu usnesení tak, jak byla předložena. 
- Závěrečný účet města Rotava za rok 2011. 
- rozpočtové opatření č. 5. 
- směnu části pozemku p.č. 89/18 k.ú. Rotava, který je 

ve vlastnictví Města Rotava, za část pozemku p.č. 89/2 
k.ú. Rotava o výměře 150 m2 

- stažení bodu č.7 z programu schváleného pro toto 
jednání ZM 

- podání žádosti o dotaci na projekt „Naučná stezka“, 
jakožto přeshraničního projektu s městem vybraným za 
pomoci Dispozičního fondu a zařazení částky 
250.000,- Kč na předfinancování projektu do rozpočtu 
Města Rotava v roce 2013, včetně zajištění 
spolufinancování projektu ve výši 20% z celkových 
nákladů projektu, tj. 50.000,- Kč, za podmínky získání 
dotace z Cíle 3 Česká republika - svobodný stát Sasko 
2007 - 2012 - Fond malých projektů Euregia Egrensis.  

- zpracování znaleckých posudků pro závěrečné 
vyhodnocení investiční akce „Výměna topných zdrojů“ 
od firmy Energetické poradenství, s.r.o. na základě 
předložené nabídky a pověřuje finanční odbor 
rozpočtovou změnou a starostku podpisem 
objednávky.  

- odkup části pozemku p.č. 360/1 k.ú. Rotava o výměře 
cca 120 m² za cenu v místě obvyklou 300,- Kč/m a 
pověřuje OSŽP přípravou podkladů pro zdárný převod 
pozemku. 

  I v Rotavě jsou lidé, kterým není lhostejný osud druhých, lidé, kteří dávají to nejcennější pro život - svoji krev. Jejich 
oceněním je pouze vědomí, že pomohli někomu v těžké životní situaci, a plaketa MUDr. J. Janského za určitý počet odběrů. V 
roce 2011 a 1. čtvrtletí 2012 to jsou tito občané: 

Zlatá plaketa - 40 odběrů 
Milena Zaspalová 

 

Stříbrná plaketa - 20 odběrů 
Kateřina Pešková 

Drahomír Zykmund 
Dagmar Kokešová 

Marie Rajtmajerová 
Petra Jandorová 

 

Bronzová plaketa - 10 odběrů 
Jana Šebová 

Daniel Velesz 
Petr Teistler 

 

  Všem dárcům děkujeme za jejich záslužnou činnost, zvláště v dnešní době, kdy dobrovolné dárcovství krve není 
samozřejmostí.  

Za Město Rotava Iva Kalátová, starostka 
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- prodej části pozemku p.č. 1474/1 o výměře cca  60 m ² 
a části pozemku p.č. 1779/2 o výměře cca 10 m ² v k.ú. 
Rotava obci Jindřichovice a to za cenu v místě 
obvyklou 150,- Kč/m² (výměra bude upřesněna 
geometrickým plánem). Dále pověřuje OSŽP 
přípravou podkladů pro zdárný převod pozemku. 
Veškeré náklady vzniklé prodejem uhradí kupující.  

- stažení bodu č.13 z programu schváleného pro toto 
jednání ZM.  

- zřizovací listinu DDM Rotava s připomínkou vypustit 
z článku 9 odst. A bod 5j) a bod 6b). 

- stažení bodu č. 15 z programu schváleného pro toto 
jednání ZM 

- smlouvu o poskytování právní pomoci s Mgr. Josefem 
Klepáčkem tak, jak byla předložena a pověřuje 
starostku jejím podpisem. 

ZM neschvaluje: 
- prodej části p.č. 89/1 k.ú. Rotava o výměře cca 70 m².  
- prodej pozemku p.č. 844 o výměře 2117 m ² za 

nabídnutou cenu. 
ZM revokuje: 
- usnesení ZM č. 143/09 ze dne 7. září 2009. 
ZM souhlasí: 
- s podáním výpovědi na odběrná místa plynu dle 

předložené zprávy a pověřuje starostku podpisem 
smlouvy.       

- s odměnou za poskytnuté energetické služby Ing. 
Jirglovi.  

- s udělením čestné plakety p. Milanu Němcovi. 
- s použitím hospodářských výsledků ZŠ na výměnu 

oken za nová plastová. 
- s použitím hospodářských výsledků MŠ na výměnu 

oken za nová plastová. 
- s přípravou rozpočtové změny na financování akce 

„Výměna oken a dveří ZŠ a MŠ“.  
ZM nesouhlasí: 
- s účastí města při vybudování psího útulku v Sokolově. 
ZM pověřuje: 
- starostku podpisem smlouvy s  firmou Hilzinger okna 

+ dveře, spol. s.r.o. 
ZM vyhovuje: 
- žádosti na výmaz předkupního práva váznoucího na 

bytové jednotce č. 610/1 v domě čp. 610, 611, 612 na 
pozemku p. č. st. 692 se spoluvlastnickým podílem o 
velikosti 373/18666 na společných částech domu čp. 
610, 611, 612 a pozemku p. č. st. 692, zaps. na LV 
č.1632 pro k.ú.  obec Rotava. 

ZM bere na vědomí: 
- informaci o výsledcích výběrového řízení na stavební 

úpravy místních komunikací na Sklenském vrchu a 
pověřuje starostku podpisem smlouvy s firmou 
ALGON a.s 

Bc.Věra Klimčuková, tajemnice 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Školská rada 
  Všechny podněty, dotazy nebo připomínky, které by 
projednáním ve Školské radě mohly pomoci ke zlepšení 
spolupráce mezi školou, rodiči či zřizovatelem školy, 
vylepšení povědomí o kvalitě naší školy atd., můžete 
posílat na nově zřízenou e-mailovou schránku: 
skolska.rada@rotava.cz 

Karel Böhm, předseda ŠR 
 
K U L T U R N Í  A  
I N F O R M A Č N Í  
C E N T R U M  
 
 
 
   

 

13.7. - pátek - sál Slovanského domu od 1000 do 1700 h. 
PRODEJNÍ AKCE - Lieskanová  
Firma nabízí zboží všeho druhu 

15.8. - středa - sál Slovanského domu od 1000 do 1700 h. 
PRODEJNÍ AKCE - Lieskanová  
Firma nabízí zboží všeho druhu  

18.-19.8. - sál Slovanského domu od 900 do 1700 h. 
ZAHRÁDKÁŘSKÁ VÝSTAVA  
Výstava ovoce, zeleniny a květin. 

 

 
V červenci oslaví své životní jubileum 80 a více 

let tito občané města Rotavy: 
Plodíková Herta 

Zatloukal Miroslav 
Kochrdová Jaruška 

Gálošová Věra 
Kochwasserová Hildegard 

V srpnu oslaví své životní jubileum 80 a více let 
tito občané města Rotavy: 

Štorková Růžena 
Plíhal Mojmír 

Odvárková Adelinda 
Kaloudová Marie 

Hanzlíková Josefa 

Přejeme hodně štěstí a hlavně pevné zdraví do 
dalších let. 

 
Eva Hilková, Sbor pro občanské záležitosti 

 
 
 

Informace pro občany 
V červnovém Rotavském zpravodaji byl zveřejněn telefonní seznam mobilních čísel zastupitelů města, zaměstnanců 
městského úřadu a organizačních složek. Někteří zastupitelé si služební telefony nevyzvedli, proto jejich telefonní čísla 
nejsou platná. Jedná se o tato čísla:  777732115, 777923785, 777732616 
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P E Č O V A T E L S K Á  
 S L U Ž B A  
 

 
 

  Vážení spoluobčané, letos je to již 27 let, co v Rotavě 
působí pečovatelská služba. Do prosince 2004 sídlila pod 
hlavičkou OÚSS Sokolov v Domě s péčí v bloku č. 1. 
V roce 2005 přešla pod Město Rotava a po dokončení 
přestavby bývalých jeslí má své zázemí v Domě pro 
příjmově vymezené osoby. Část klientů pečovatelské 
služby bydlí v DPPVO, ale většinu navštěvují pečovatelky 
v jiných bytech na sídlišti nebo v rodinných domech. A to 
je náš cíl. Pomoci uživatelům pečovatelské služby žít co 
nejdéle v jejich domácím prostředí. 
  Pečovatelská služba nabízí pomoc seniorům a zdravotně 
postiženým, kteří starosti o domácnost a o vlastní osobu 
zvládají jen s obtížemi, nebo si na některé práce již sami 
netroufají. Nabízí také pomoc rodinám s dětmi 
s doprovodem dětí do školy. Jste v takové situaci? 
Potřebujete pomoci s chodem domácnosti? Přinést nákup, 
oběd, zajistit pochůzky nebo doprovod k lékaři, do 
obchodu, ke kadeřnici…? Obraťte se na nás. Zástupce 
pečovatelské služby Vás navštíví a v klidu Vašeho domova 
s Vámi probere rozsah pomoci, kterou Vám můžeme 
nabídnout. 
  Informace o pečovatelské službě Vám podají její 
zaměstnanci. Na městském úřadě vedoucí pečovatelské 
služby paní Latislavová číslo dveří 6, telefon 777927193 a 
dále pečovatelky B. Hubálková telefon 777717704 a P. 
Valdmanová telefon 777717705  
Těšíme se na Vás.  

Za pečovatelskou službu B. Hubálková.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
M Ě S T S K Á  K N I H O V N A  
 

 

 
, 

11. července, středa, od 1330 hodin 
PRÁZDNINOVÉ ODPOLEDNE PRO 
ŠIKOVNÉ A TVOŘIVÉ DĚTI 
Městská knihovna připravila pro soutěživé děti na 
prázdniny pohádkovou křížovku, kterou si můžete  
vyzvednout v průběhu prázdnin. Začátkem září 
proběhne vyhodnocení. 
Milé děti, pokud se nudíte, přijďte mezi nás, 
těšíme se na Vás. 
 

  Věděli jste, že Česká republika patří mezi světové 
velmoci? Že ne? Ale ano, co do počtu rozhleden určitě! 
Přijďte se přesvědčit a třeba najít inspiraci na prázdninové 
výlety. Od 16. července do 31. srpna je pro Vás připravena 
výstava Toulky po rozhlednách. Těšíme se na Vaši 
návštěvu. 
 
  Městská knihovna Vám přeje krásné slunečné dny 
plné pohody a spokojenosti. 

 
 

Medailonek: 
1.7.1952 zemřel Fráňa Šrámek, básník, spisovatel, dramatik 
30.7.1797 se narodila Mary Shelley, spisovatelka 
11.8.1892 zemřel Ladislav Stroupežnický, prozaik, 
dramatik 
24.8.1947 se narodil Paulo Coelho, spisovatel 
Výstavka: 
4.7.1967 zemřel Ondřej Sekora, spisovatel, ilustrátor, 
žurnalista 
14.8.1947 se narodila Danielle Steel, spisovatelka 

Ľudmila Štěpánková, knihovnice MěK 
 
 
 
 
 
 

 

UPOZORNĚNÍ - Uzavírka silnice III. třídy č. 21041 (ulice Kraslická, u ČOV Rotava)                                                    
Vážení občané města, upozorňujeme vás tímto na úplnou uzavírku silnice III. třídy v ulici Kraslická, s 

vyloučením veškerého provozu a to z důvodu rekonstrukce mostu u čističky odpadních vod v Dolní Rotavě. 
Uzavírka silnice bude řádně označena orientační tabulí s uvedením potřebných údajů. Vzhledem k této 

uzavírce nebude obsluhována autobusová zastávka Rotava - parlament. 
Objízdná trasa pro autobusy bude vedena přes Smolnou a Jindřichovice - Lom 
 a objízdná trasa pro nákladní vozidla bude vedena přes Smolnou a Šindelovou. 

 
Termín uzavírky: od 8:00 hod. dne 1.7.2012 (neděle) - do 18:00 hod. dne 31.8.2012 (pátek) 

Děkujeme za pochopení. Odbor stavební a životního prostředí. 

 

UPOZORNĚNÍ - NEPŘETRŽITÁ VÝLUKA 
Od 2.7.2012 0:00 hodin do 17.8.2012 24:00 hodin 

 bude osobní železniční doprava v úseku Sokolov - Kraslice nahrazena autobusy 
 Platí stejný jízdní řád jako pro vlaky. 

 Zastávka autobusu náhradní dopravy bude umístěna na označeném stanovišti 
 u hlavní silnice - odbočka k nádraží 
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M A T E Ř S K Á  
Š K O L A  
 

 

 
 

 
 

 

Zprávy z mateřské školy 
Perličky z naší školky: 
 „Dneska je nás málo dětí.“ - „Hm, asi se rozmohli 
všima.“ 
„My máme doma taky kandelář.“ (kalendář) 
„Zítra máme ompliádu.“ (olympiádu) 
 

Poděkování 
  Děti a celý kolektiv mateřské školy posílají veliké díky 
členům Hasičského sboru Rotava, Policii Rotava a Městské 
policii Rotava a asistentům Prevence kriminality za 
poutavé a poučné vyprávění o jejich práci s ukázkou 
příslušných pracovních pomůcek. 
 

 
 

 
 

Uzávěr Mateřské školy v Rotavě 
  V době hlavních prázdnin bude mateřská škola uzavřena 
od 9. července do 3. srpna 2012. 

Kolektiv mateřské školy přeje dětem krásné 
prázdniny a rodičům pohodovou dovolenou. 

 
 

 
 

Z Á K L A D N Í  
Š K O L A  
 

 
 

Školní akademie s názvem Škola má narozeniny 
proběhla ve Slovanském domě ve čtvrtek 14.června 2012. 
Žáci s učiteli, vychovatelkami a asistentkami věnovali 
přípravě kulturního vystoupení velkou pozornost. 
Narozeniny školy jsme oslavili s velkou podporou 
přítomných rodičů a hostů.  
  Na internetových stránkách Sokolovského deníku 
www.sokolovky.denik.cz naleznete mnoho autentických 
fotografií. 
  Za pěknou oslavu narozenin děkuji všem pedagogům, 
vedení města, asistentům prevence, hasičům a rodičům. 

Mgr. Dana Fialová, ředitelka školy 
 

 
přijetí žáků starostkou města 

Okénko školní družiny 
Vážení rodiče, 
  chtěly bychom Vám, jako již tradičně, stručně přiblížit 
aktivity dětí a jejich vychovatelek v druhém pololetí 
školního roku 2011/2012 (o naší práci v prvním pololetí 
vyšel v „ Rotavském zpravodaji“ článek v únoru 2012). 
Pracujeme dle vzdělávacího programu školní družiny 
„Dětský úsměv“, který směřuje k všestrannému rozvoji dětí 
a vhodnému využití jejich volného času.   
 

Seznamte se se stručným výčtem společných akcí obou 
oddělení ŠD: 
Únor - výtvarná soutěž „Žízeň aneb voda nad zlato“, 
„Karneval ŠD“ 
Březen - výroba dárečků a vystoupení ke Dni učitelů 
Duben - výtvarná soutěž „Malované vejce“, „Koloběžkové 
závody ŠD“, výroba velké loutky čarodějnice na akci KIC - 
Rotava 
Květen - výroba dárečků pro maminky…, „Miss, Missák, 
Missis ŠD“ - Den matek (akce pro maminky, babičky…), 
rozhlasové pásmo ve školním rozhlasu ke Dni matek, 

http://www.sokolovky.denik.cz/�


 6 

výtvarná soutěž „Svět očima dětí“, turistický pochod 
„Rotavský permoník“  
Červen - MDD v ŠD, výtvarná soutěž „Zahrádky“ 
(Spolupráce s rotavskými zahrádkáři.), vystoupení školní 
družiny na školní akademii, „Atletická olympiáda ŠD“, 
„Rozloučení se školním rokem“. 
 

  Mimo jiné stále probíhal projekt „Pošta pro tebe“, 
„Taneční škola“, každý čtvrtek a pátek „Dny zájmových 
činností“ - zájmová činnost práce na počítači („počítačový 
kroužek“), zájmová činnost estetická („výtvarný kroužek“), 
sběr starého papíru a baterií, akvaristika - chov afrických 
žabek, péče o výzdobu chodby v přízemí I. pavilonu ZŠ i 
jednotlivých oddělení, péče o přírodní atrium… Nemalé 
úsilí jsme věnovaly slušnému chování a vztahům 
v kolektivu. V druhém pololetí u nás také praktikovala 
studentka střední pedagogické školy Marie Legezová 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Vážení občané, 
  rádi bychom vás upozornili na to, že se blíží čas letních 
prázdnin. Co to pro nás znamená? Budeme muset být 
v mnoha případech obezřetnější. Otázkou je proč. V  čase 
prázdnin je totiž vždy zvýšený nárůst drobné kriminality.  

1) Obtěžování hlukem 
  Pod okny v blízkosti vašeho bytu se noc co noc procházejí 
návštěvníci nedaleké pivnice a pod vlivem alkoholu hlučí 
více, než je v pozdních nočních hodinách zdrávo? Chcete si 
odpočinout po náročném dni, avšak lavičku před domem si 
vyhlédla skupinka mladíků, kteří se zde scházejí a častují  

Zápis dětí do školní družiny na školní rok 2012/2013 
proběhne 3. září 2012 v  I. oddělení školní družiny od 
8.30 do 10.30 hod. Přítomnost zákonného zástupce je 
nezbytná. 
Na shledanou v září !!!  

Za děti a vychovatelky: Lenka Szmigielská 
 

Provoz ve školní družině v době hlavních prázdnin 
bude zahájen v úterý 28.srpna 2012. 
 

Provoz ve školní jídelně v době hlavních prázdnin. 
Ve školní jídelně se bude vařit od pondělí 20.srpna 2012. 
 

Všem dětem přeji klidné a slunečné prázdniny. 
 

Období školního vyučování ve školním roce 2012/2013 
bude zahájeno v pondělí 3.září 2012 . 

Mgr. Dana Fialová, ředitelka školy 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
se vulgárními nadávkami, pronášenými tak hlasitě, že chtě 
nechtě jste posluchačem i vy? Kontaktujte Městskou policii 
Rotava.  

2) Krádeže v zahrádkářských koloniích 
  Je zapotřebí vždy při odchodu z vašich zahrádek řádně 
zkontrolovat, zda máte dostatečně zabezpečen váš majetek. 
Je zapotřebí být více obezřetnější, všímavější. Bylo by na 
místě, vždy když zaznamenáte jakékoli podezřelé osoby 
v zahrádkářské kolonii, upozornit MP, která ráda vše 
prošetří a udělá vše pro vaši spokojenost. 

3) Děti, jízda na kole 
Neradi bychom zde definovali celé zákonné znění, ale zcela 
určitě stojí za zmínku, že v roce 2011 zemřelo 28 cyklistů. 
V polovině roku 2012 je to však už 22 cyklistů. Proto 
bychom chtěli touto formou apelovat na rodiče, aby se 
zamysleli nad bezpečím svých ratolestí. Tento problém 
bývá často podceňován.  
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§ 58 
(1) Cyklista mladší 18 let je povinen za jízdy použít 
ochrannou přílbu schváleného typu podle zvláštního 
právního předpisu a mít ji nasazenou a řádně připevněnou 
na hlavě. 
(2) Dítě mladší 10 let smí na silnici, místní komunikaci a 
veřejně přístupné účelové komunikaci jet na jízdním kole 
jen pod dohledem osoby starší 15 let; to neplatí pro jízdu na 
chodníku, cyklistické stezce a v obytné a pěší zóně. 
(3) Na jednomístném jízdním kole není dovoleno jezdit ve 
dvou; je-li však jízdní kolo vybaveno pomocným sedadlem 
pro přepravu dítěte a pevnými opěrami pro nohy, smí osoba 
starší 15 let vézt osobu mladší 7 let. 
(4) Cyklista nesmí jet bez držení řídítek, držet se jiného 
vozidla, vést za jízdy druhé jízdní kolo, ruční vozík, psa 
nebo jiné zvíře a vozit předměty, které by znesnadňovaly 
řízení jízdního kola nebo ohrožovaly jiné účastníky 
provozu na pozemních komunikacích. Při jízdě musí mít 
cyklista nohy na šlapadlech. 
 (5) Cyklista je povinen za snížené viditelnosti mít za jízdy 
rozsvícen světlomet s bílým světlem svítícím dopředu a 
zadní svítilnu se světlem červené barvy nebo přerušovaným 
světlem červené barvy. Je-li vozovka dostatečně a souvisle 
osvětlena, může cyklista použít náhradou za světlomet 
svítilnu bílé barvy s přerušovaným světlem. 
  

Nezapomínejte na to: 
Jsme tu pro vás. 

„Máte PRÁVO obrátit se na strážníky se žádostí o pomoc a 
strážník je POVINEN, v rámci svých možností, této žádosti 

vyhovět. 
Zpracoval: str. Jaroslav Sokol 

Nové telefonní číslo  777 750 480 
 
 

 
  
  
  
  

PPOOLLIICCIIEE  ČČEESSKKÉÉ  RREEPPUUBBLLIIKKYY  
KKrraajjsskkéé  řřeeddiitteellssttvvíí  KKaarrlloovvaarrsskkééhhoo  kkrraajjee  

ÚÚzzeemmnníí  ooddbboorr  SSookkoolloovv  
oobbvvooddnníí  oodddděělleenníí  RRoottaavvaa  

 

  Dobrý den vážení spoluobčané. V tomto vydání 
Rotavského zpravodaje Vám přinášíme informace 
z Vašeho, obvodního oddělení policie České republiky. 
 

Kolik se toho událo: 

Evidovali jsme 6 trestných činů a 103 přestupků 
spáchaných na území našeho služebního obvodu. Mimo to 
jsme pracovali na 35 číslech jednacích a několika desítkách 
žádostí od našich kolegů z jiných obvodních oddělení, od 
soudů a jiných institucí. 

březen 2012 

Evidovali jsme 6 trestných činů a127 přestupků spáchaných 
na území našeho služebního obvodu. Mimo to jsme 
pracovali na 34 číslech jednacích a opět několika desítkách 

žádostí od našich kolegů z jiných obvodních oddělení, od 
soudů a jiných institucí. 

duben 2012 

květen 2012 
Evidovali jsme 7 trestných činů a 104 přestupků 
spáchaných na území našeho služebního obvodu. Mimo to 
jsme pracovali na 27 číslech jednacích a opět několika 
desítkách žádostí od našich kolegů z jiných obvodních 
oddělení, od soudů a jiných institucí. 
 

Jak se nám dařilo: 
Celkově se letošní rok v našem služebním obvodě stalo 43 
trestných činů a zatím se nám zatím podařilo objasnit více 
než 79 % z nich. 
 
 

  V tomto vydání se budeme věnovat tomu nejdražšímu, co 
máme, těm kdo nás naplňují radostí, našim dětem. Jejich 
bezpečí by pro nás mělo být tím nejdůležitějším v životě. I 
proto, že jsou prázdniny, děti mají spoustu volného času a 
mnohokrát jsou vystaveny zkouškám v umění 
samostatnosti, máme tu pro Vás několik rad z různých 
okruhů. 
 

Jak zajistit bezpečí pro děti. 
Základní rady a informace. 
Co můžeme udělat my dospělí a co mohou udělat děti samy 
pro své bezpečí? 
  
DÍTĚ MUSÍ VYRŮSTAT S POCITEM BEZPEČÍ! 
- Rodiče a nejbližší, nikdo by neměl lépe znát své dítě než 
Vy, rodiče a prarodiče  
- Dejte dítěti příležitost, aby vás dobře poznalo, využijte 
každou možnou chvíli být s ním a nepromarněte jedinou 
příležitost, kdy vám dítě chce něco sdělit (v takovou chvíli 
vše ostatní musí počkat)  
- Buďte dítěti oporou, snažte se, aby se svěřovalo právě 
vám, vždyť zdraví, bezpečnost a štěstí dítěte je to 
nejpřednější  
- Samotné dítě doma nechávejte jen v případě krajnosti 
- Všímejte si chování svých dětí, pátrejte po příčině 
případných změn 
- Využijte každé vhodné příležitosti a učte dítě rozeznávat, 
co je mravné a co ne, vždyť dobré mravy a morálka jsou 
základem zákonů 
- Učte je respektovat starší občany, autority a ostatní lidi, je 
to příprava pro život, pro zaměstnání, pro naši budoucnost 
- Organizujte dětem volný čas s jejich souhlasem 
- Vytvořte v rodině atmosféru důvěry a vzájemného 
respektu 
- Objeví-li se v okolí osoba, nebo situace, kterou 
považujete za nebezpečnou, musíte o tom dítě šetrně 
informovat 
- Řádně prověřte osobu, které svěřujete dítě na hlídání. 
 
   

DĚTI, DODRŽUJTE NÁSLEDUJÍCÍ RADY! 
Když je nutné být doma sám: 
- Dobře zkontroluj okna a dveře, zda jsou zavřené 
- U telefonu měj připravená všechna důležitá telefonní čísla 
(rodiče, policie, záchranná služba) 
- Zaměstnej se nějakou bezpečnou činností (kreslení, čtení, 
práce na PC, pohodový pořad v TV)  
- Neposkytuj informace do telefonu, když si nejsi naprosto 
jist, s kým mluvíš, ani neříkej, že jsi sám doma 
- Otevři dveře pouze osobě důvěrně známé 
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- Nevoď si do bytu cizí děti, kamaráda pouze se souhlasem 
rodičů,  
- Nesleduj v televizi a na internetu pořady s drastickými 
scénami.  
Bezpečně na cestě 
- Klíče od bytu měj uloženy na bezpečném místě 
- Při odchodu z bytu nebo z domu uzamkni řádně dveře 
- Choď vždy bezpečnou cestou, i když je delší 
- Vyhýbej se opuštěným a nebezpečným místům 
- Nechoď s cizími nebo podezřelými osobami, nesedej do 
jejich auta 
- Do výtahu nevstupuj s osobou, která ti je čímkoli 
podezřelá 
- Nikdy nejezdi autostopem 
- Nedávej se do řeči s cizími lidmi, nic od nich neber 
- Když se setkáš s agresivní osobou, snaž se: dostat se co 
nejrychleji pryč, pokud se nevyhneš kontaktu, udržuj si 
bezpečnou vzdálenost, pokud možno se jí nedotýkej a 
neprovokuj ji, v případě nouze použij některý z 
individuálních obranných prostředků (sprej, alarm apod.). 
 

DROGY 
Jakákoliv závislost znamená konec svobody! 
 

Příznaky užívání návykových látek: 
- Absence - neomluvené hodiny ve škole nebo jiné absence 
- Drogová kultura - ztotožňování se s drogovou kulturou 
- Drogy a pomůcky - nálezy drog nebo pomůcek k jejich 
užívání (injekční jehly, stříkačky, speciální dýmky) 
- Chování - výrazné změny v chování, agresivita, 
podrážděnost, nervozita 
- Odchody a útěky z domova - tendence odcházet z domova 
na delší dobu bez vysvětlení 
- Prospěch - náhlé zhoršení prospěchu a chování ve škole, 
příp. problémy v kolektivu 
- Zájmy - změna původních zájmů 
- Zevnějšek - zhoršení vzhledu a péče o zevnějšek 
Co dělat, má-li dítě problém s drogami nebo alkoholem! 
- Volat lékaře - neváhejte volat lékaře, jestliže je dítě pod 
vlivem drog a hrozí otrava, lékaře volejte i tehdy, jestliže 
účinek drog odezněl, ale přetrvávají duševní problémy 
nebo halucinace 
- Dlouhodobá výchovná strategie - nespoléhejte na 
zázračná okamžitá řešení 
- Naslouchejte dítěti - vyslechnout dítě ještě neznamená 
přistupovat na jeho stanovisko 
- Důsledky - jestliže není dítě ochotno ke změně, mělo by 
nést důsledky 
Čemu se vyhnout! 
- Nepopírejte a neskrývejte problém 
- Nezanedbávejte sourozence ani bezpečnost dalších lidí ve 
společné domácnosti 
- Nefinancujte zneužívání drog a neusnadňujte ho 
- Nedejte se vydírat 
- Nevěřte tvrzení, že má dítě drogy pod kontrolou 
- Nevyhrožujte něčím, co nechcete nebo nemůžete splnit 
- Do nekonečna neustupujte 
  

bezprostředně po poranění nechte ranku co nejdéle volně 
krvácet; krvácení sníží dávku viru, ranku nemačkejte, po 
zastavení krvácení ranku důkladně vymyjte vodou a 
mýdlem a ošetřete desinfekčním roztokem - nejlépe 
Jodisolem nebo 0,2% Persterilem, tyto roztoky mají 

antiseptický a protivirový účinek, co nejdříve vyhledejte 
praktického lékaře, lékaře hygienické stanice nebo se přímo 
obraťte na nejbližší infekční oddělení nemocnice s 
poliklinikou. 
 

Opatření, která byste měli udělat při poranění o 
pohozenou injekční jehlu: 

Rady pro cyklisty 
Při dodržování zásad bezpečné jízdy, se snižuje nebezpečí 
úrazů, které hrozí nejen cyklistům, ale i ostatním 
účastníkům silničního provozu. 
 

- Jezděte co nejblíže u pravého okraje silnice a sledujte 
pozorně provoz okolo sebe, abyste mohli včas zpomalit 
nebo zastavit před možným nebezpečím 
- Nikdy nejezděte dva vedle sebe, ani dva na jednom kole  
- Nevozte předměty, které by mohly vás nebo další osoby 
zranit. Nepoužívejte kolo k přepravě nadměrných, 
neforemných a těžkých nákladů 
- Své úmysly dávejte najevo včas a takovým způsobem, 
aby je ostatní řidiči i chodci správně pochopili.   
- Při každé změně směru jízdy dejte včas a zřetelně 
znamení paží. Před vybočením doleva se nezapomeňte 
ohlédnout 
- Na přechodu pro chodce, zejména když odbočujete 
vpravo nebo vlevo, dejte přednost přecházejícím chodcům.  
Tam, kde je hustý provoz, veďte jízdní kolo raději opatrně 
po chodníku 
- Respektujte pokyny policistů, světelné signály a dopravní 
značky 
- Buďte ohleduplní k ostatním účastníkům silničního 
provozu. Nezdržujte provoz zbytečně pomalou jízdou a - 
nepřekážejte ostatním řidičům 
- Při jízdě si vždy chraňte hlavu před zraněním cyklistickou 
přilbou 
- Za snížené viditelnosti nezapomeňte včas rozsvítit světlo 
- Oblékejte si barevné a světloodrážející oblečení 
- Pro jízdu na kole se rozhodujte vždy s ohledem na svůj 
aktuální zdravotní stav. Přihlédněte také k hustotě provozu 
a momentálním podmínkám na silnici 
- Před každou jízdou na kole (i během jízdy) platí zákaz 
požívání alkoholických nápojů jako při řízení motorových 
vozidel 
- Pravidelně ošetřujte své jízdní kolo a dbejte zejména na 
to, aby bylo řádně vybaveno a mělo v pořádku všechny 
součásti, které umožňují bezpečnou jízdu. 
- Reflexní doplňky v každém případě zvyšují bezpečnost 
cyklistů na silnicích  
- Chovejte se vždy tak, jak byste chtěli, aby se ostatní 
chovali k vám 
Proč je nutné používat při jízdě cyklistickou přilbu?  
- Jednou ze základních příčin zranění či úmrtí cyklistů je 
právě poranění hlavy 
- Cyklistická přilba zabrání 85% úrazů hlavy a 88% úrazů 
mozku 
- Při střetu vozidla s cyklistou dochází nejčastěji k úrazu 
hlavy nárazem o vozovku, kapotu vozidla nebo jinou 
překážku (strom, patník) 
- V závislosti na síle úderu může poranění hlavy vyústit v 
dlouhodobé poruchy soustředění, bolesti hlavy a problémy 
s rovnováhou, případně ve vážné poškození mozku či 
úmrtí.  
  

Rady pro chodce 
Jak se chovat v silničním provozu 
Chodec má ze zákona povinnost být ohleduplný, pozorný a 
opatrný. 
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Kdo je chodec: chodec je i osoba, která tlačí nebo táhne 
sáňky, dětský kočárek, vozík pro invalidy nebo ruční vozík 
o celkové šířce nepřevyšující 600 mm, pohybuje se na 
lyžích nebo kolečkových bruslích anebo pomocí ručního 
nebo motorového vozíku pro invalidy, vede jízdní kolo, 
motocykl o objemu válců do 50 cm3, psa a podobně,  
- Každý chodec je účastníkem silničního provozu 
- Jako chodec můžete chodit po chodníku, a to po jeho 
pravé straně, nebo můžete chodit po vyznačené stezce pro 
chodce 
- Kde není chodník ani stezka pro chodce, choďte po levé 
krajnici vozovky, nejvíce však dva chodci vedle sebe.  
Rady a doporučení: 
- Dbejte na Vaši zvýšenou viditelnost - při snížené 
viditelnosti noste oblečení jasných barev, abyste byli lépe 
vidět v šeru a ve tmě, opatřete svoje oblečení reflexními 
prvky a doplňky, které ve světlech projíždějících vozidel 
výrazně září 
- Vozovku přecházejte na přehledném místě 
- Při přecházení přes vozovku využívejte pokud možno 
přechody pro chodce se světelnou signalizací a vyznačené 
přechody 
- Přecházejte pouze na zelenou a jste-li přesvědčeni, že 
skutečně nic nejede 
- Pokud v blízkosti přechod není, přecházejte pouze tam, 
kde je dobrá viditelnost 
- Nikdy nepřecházejte v zatáčce, nebo mezi stojícími 
automobily 
- Ani na přechodu však nemá chodec absolutní přednost 
- Pozor na přednost v jízdě tramvaje a vozidel s právem 
předností jízdy (hasiči, PČR, záchranka atd.),  
 

BUĎTE VIDĚT, PŘEŽIJETE!  
 

- Každý den dochází na silnicích k vážným dopravním 
nehodám. Jejich oběťmi bývají často chodci. Příčinou 
mnoha tragických nehod je nedostatečná viditelnost. Auta 
mají povinnost svítit, chodci takovou možnost nemají, 
přitom jsou v silničním provozu ti nejzranitelnější. 
 

"Vidět a být viděn" je základní pravidlo bezpečnosti na 
silnicích. Za snížené viditelnosti platí dvojnásob. Řidiči, 
kteří zranili chodce, se shodují na tom, že ho neviděli 
vůbec nebo příliš pozdě. 
 

- Viditelnost chodců lze zvýšit pomocí vhodně zvoleného 
oblečení, nášivek a doplňků ze speciálních materiálů. Jsou 
snadno dostupné a vůbec ne drahé. 
 

- Reflexní materiál je v noci vidět na 10x větší vzdálenost 
než modré oblečení. Při rychlosti 75 km/h potřebuje řidič 

nejméně 1,5 s (31 m) na to, aby odpovídajícím způsobem 
zareagoval. 
Viditelnost chodce dle oblečení 
200 m  -  reflexní materiál  
55 m - bílé oblečení 
37 m - žluté oblečení  
24 m - červené oblečení 
18 m - modré oblečení 
 

  Doufám, že těch několik rad Vám přineslo zajímavé 
informace a spolu s Vaším potomkem převedete teorii do 
praxe. Pokud se jimi již řídíte, je to jen a jen dobře. 

Za OO PČR Rotava prap. Josef Krásný, inspektor 
 

 

ZVÝŠENÍ VIDITELNOSTI 
 

Viditelnost lze zvýšit vhodnou barvou oblečení a doplňky 
z fluorescenčních a reflexních materiálů, které zvyšují 
světelný kontrast vůči pozadí a prodlužují tak vzdálenost, 
na jakou může řidič chodce nebo cyklistu zaznamenat. 
 

Fluorescenční materiály: 
- zvyšují viditelnost za denního světla a za soumraku, ve 
tmě však svou funkci ztrácejí,  
nejčastěji používanými barvami jsou jasně žlutá, zelená a 
oranžová. 
 

Reflexní materiály: 
- odrážejí světlo v úzkém kuželu zpět ke zdroji, a to až na 
vzdálenost kolem 200 m, výrazně zvyšují viditelnost za 
tmy.  

 

    
S P O R T  

 
 

Vzpírání 
 

Zlatý hattrick vzpěračů Karlovarského kraje 
  V pátek a v sobotu 8. a 9. června se již po čtvrté vypravilo 
společné družstvo mladých vzpěraček a vzpěračů pod 
hlavičkou Karlovarského kraje, tvořené celkem 19 
sportovci (9 Rotas Rotava, 3 Baník Sokolov, 4 Lokomotiva 
Cheb a 3 VTŽ Chomutov), do rakouského Lochenu na 11. 
ročník mezinárodního turnaje FULDA cup AUSTRIA 
mládeže ve vzpírání. Zde už potřetí dosáhli čeští zástupci 
na nejvyšší příčku z celkového počtu 16 družstev 
z domácího Rakouska, Německa, Velké Británie, Itálie, 
Slovinska a České republiky. K tomu přidali celkem 14 
cenných kovů ze soutěží jednotlivců (5 zlatých, 4 stříbrné a 
5 bronzových medailí). 

 
  Turnaj byl zahájen v pátek ve 13 hodin skupinou žáků do 
14 let. V hmotnostní kategorii do 40 kg vybojoval první 
medaili za 3. místo chebský Stanislav PASTOREK 
výkonem 52 kg ve dvojboji (20+32). Jeho oddílový kolega 
Jiří ŠOLLAR přidal v hmotnostní kategorii do 45 kg 
medaili nejcennější za výkon 78 kg ve dvojboji (32+46). 
V hmotnostní kategorii do 56 kg získal chomutovský 
Kryštof TOMECZEK bronzovou medaili za výkon 102kg 
ve dvojboji (45+57). Další chomutovský závodník Lukáš 
KŘÍŽ s velkou převahou zvítězil v hmotnostní kategorii do 
62 kg výkonem 167 kg ve dvojboji (80+87). V hmotnostní 
kategorii do 69 kg vybojoval další zlatou medaili poslední 
chomutovský zástupce Jakub DRNEC výkonem 143 kg ve 
dvojboji (65+78). 
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  V podvečer startovala ještě děvčata ve všech věkových 
kategoriích. Jako první se představila Daniela 
ZRONKOVÁ výkonem 46 kg ve dvojboji (20+26), která 
pro svůj věk však startovala mimo soutěž. Do bojů o 
medaile zasáhly ve věkové kategorii žákyň do 14 let až její 
sestra Nikola a Eliška PLÁNKOVÁ, které vybojovaly 
stříbro a bronz za výkony 117 Sb., resp. 87 Sb. Ve věkové 
kategorii do 17 let se představily sokolovské Terezky 
SVATOCHOVÁ a ČERNÁ, které svými výkony 126 Sb. a 
101 Sb. obsadily 7. a 8. místo. Ve věkové kategorii do 20 
let obsadila 5. místo závodnice Lokomotivy Cheb 
Dominika LOKINGOVÁ výkonem 130 Sb. Soutěž končila 
tento den téměř ve 22 hodin. 
  V sobotu se pokračovalo od rána v soutěžích skupinou 
juniorů do 17 let. V nejnižší hmotnostní kategorii do 56 kg 
startovali dva Patrikové PIŠTA a HRUBÝ. Prvně 
jmenovaný v této hmotnostní kategorii s přehledem zvítězil 
nejlepším osobním výkonem 152 kg ve dvojboji (72+80). 
Patrikovi Hrubému nebyl uznán ani jeden pokus v trhu pro 
technické nedostatky a v soutěži tudíž nebyl hodnocen. 
V hmotnostní kategorii do 62 kg získal další medaili 
(bronzovou) Michal Cserge výkonem 135 kg ve dvojboji 
(60+75). V hmotnostní kategorii do 85 kg zvítězil chebský 
Václav MANHART výkonem 230 kg ve dvojboji 
(100+130) před sokolovským Janem KOUNOVSKÝM 190 
kg ve dvojboji (90+100). V hmotnostní kategorii do 94 kg 
přidal stříbrnou medaili výkonem 145 kg ve dvojboji 
(70+75) Daniel SIVÁK. V kategorii juniorů do 20 let 
v hmotnostní kategorii do 85 kg vybojoval stříbrnou 
medaili skvělým výkonem 235 kg ve dvojboji (105+130) 
nejlepší český závodník na turnaji David CSERGE, který 
obsadil 9. místo v celkovém hodnocení. Ve stejné 
hmotnostní kategorii, ale v kategorii juniorů do 23 let svedl 
urputný boj Svatobor ŠEVČÍK taktéž o stříbrnou medaili, 
ale nezvládnutím posledního pokusu v nadhozu se o ni 
připravil. Za výkon 183 kg ve dvojboji (82+101) si odvezl 
neméně krásnou medaili bronzovou. 
  Všichni závodníci startovali pod vedením Václava 
Zronka, René Hrubého, Ralfa Kohouta a Jana Šedlbauera.  
  V pozdních večerních hodinách proběhlo slavnostní 
vyhlášení nejlepších závodnic a závodníků podle 
jednotlivých ročníků narození a vyhodnocení soutěže 
družstev. Vítězi kategorií ročníků narození se stali Lukáš 
Kříž (1998) a Václav Manhart (1996).  
 

Soutěž družstev: 
1. Karlovarský kraj(CZE) 413 bodů 
2. Stars for the future (GBR) 388 bodů 
3. LV Sachsen Anhalt (GER) 356 bodů 
 

  Po slavnostním vyhlášení výsledků byl celý turnaj 
zakončen výborným rautem. Těsně před půlnocí 
následovala společná cesta domů. Celou takto početnou 
výpravu přepravovalo celkem 5 vozů s řidiči Reném 
Hrubým, Romanem Víškem, Svatoborem Ševčíkem, 
Ralfem Kohoutem a Janem Šedlbauerem.  
  Všem zúčastněným náleží veliké poděkování za 
příkladnou reprezentaci svých oddílů, Karlovarského kraje 
a České republiky, stejně tak jako našim sponzorským 
oporám, především Karlovarskému kraji, Rotasu strojírny, 
s.r.o Rotava, městu Rotava, restauraci U Kina, Sokolovské 
uhelné, právní nástupce, a.s., firmě Lesotech Karlovy Vary, 
Strojírně Kukal Uhlíř a mnohým jiným, bez kterých 

bychom se nemohli účastnit takových skvělých sportovních 
akcí. 

Oddíl vzpírání TJ Rotas Rotava 
 

 

Zahrádkáři informují. 
   Vážení zahrádkáři, 
 jako každým rokem se konala obchůzka 
zahrádek, při které bylo zjištěno, že některé 

jsou neposekané a tím zaplevelují okolní zahrádky, a tak 
kazí celkový vzhled zahrádek. Věřím, že ti, kterých se to 
týká, provedou nápravu v rámci sousedských vztahů.  Dále 
jsme zjistili, že jsou zakládány nepovolené skládky 
navážením přírodního odpadu na pozemky města. Jsou to 
všechny cesty v zahrádkářské kolonii a přilehlé pozemky.  
Přírodní materiál, který je pro kompostování přebytečný, je 
možné odvážet spolu i s jiným odpadem do „sběrného 
dvora“ města Rotavy.  Není povolena žádná skládka jak 
v zahrádkářské kolonii, tak v její těsné blízkosti.  
  ZO ČZS Rotava pořádá v sále Slovanského domu 
v Rotavě výstavu ovoce, zeleniny a květin. 
18.srpna od 9 do 17 hodin a 19.srpna od 9 do 16 hodin. 
Nebude chybět ochutnávka zeleninových salátů, výtvarná 
soutěž dětí ZŠ Rotava, ZŠ praktické a ZŠ speciální 
Kraslice, dekorace vyrobené dětmi MŠ Rotava, koutek 
kutilů a nabídka zahrádkářského zboží.  Vstupné bude 
zdarma. 
  Informace pro vystavovatele: vystavované výpěstky a 
předměty prosím přineste v pátek 17. srpna od 14.00 hodin 
do 17.00 hodin do sálu Slovanského domu. Vystavovat 
může každý, bez ohledu zda je členem ČZS, zahrádkář 
v osadě, u rodinného domku, nebo pěstuje doma či na 
balkoně. Taktéž v koutku kutilů mohou vystavovat ti, kteří 
mají šikovné ruce a chtějí se pochlubit svojí prací. 

Za výbor ZO ČZS Rotava Jarmila Černá 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

     PRODEJ SLEPIČEK 
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, 

 opět prodává slepičky snáškových plemen 
 

Lohman hnědý, Tetra hnědá a 
 Dominant žíhaný, kropenatý, černý, žlutý, modrý a bílý. 

 

Stáří slepiček 12-17 týdnů  
Cena 139 - 170 Kč/ks. Ceny jsou konečné a neměnné. 

Slepičky pouze z našeho odchovu. 
Prodeje se uskuteční -  ve středu 25. července 2012 

v Rotavě - parkoviště za kavárnou - v 17:10 hod 
Případné bližší informace  

tel: 728605840   415740719   728165166 
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Kde a jak se mohou obyvatelé Rotavy zbavit vysloužilých elektrospotřebičů 
  Domácnosti se mohou vyřazených elektrospotřebičů zbavit zdarma na některém z míst zpětného odběru, která k tomuto účelu byla 
vytvořena. Je přitom ale nezbytné splnit jednu základní podmínku: spotřebiče musejí být kompletní, tedy nerozebrané. 
V takovém případě hradí další nakládání s nimi výrobci a dovozci prostřednictvím kolektivních systémů, které založili.  
Tato výhoda se ale nevztahuje na elektrozařízení, kterému již někdo odmontoval důležité části jako např. motor, kompresor, topné 
těleso, buben, plášť apod. Demontáž a zpracování elektrospotřebičů je činnost zákonem určená pouze osobám s příslušnými 
oprávněními. Takové výrobky je nutné považovat za odpad a náklady spojené s jejich odstraněním jdou k tíži obci. Promítají se tedy 
do poplatků, které platíme my všichni! 
Vyřazené spotřebiče z Vašich domácností můžete zdarma odevzdávat na těchto místech: 
Sběrné místo v Příbramské ulici, areál OSMM, otvírací doba: PO-PÁ 7:00-14:30, SO 9:00-12:00  
 

Historický elektroodpad: Kdo za něj zaplatí? 
Výrobci elektrospotřebičů jsou většinou nadnárodní firmy s globální působností. Znamená to mimo jiné, že dávno před přijetím české 
odpadové legislativy v současné podobě tyto společnosti její principy znaly z dalších zemí a hlásily se ke svému dílu odpovědnosti za 
ochranu životního prostředí. Její nedílnou součástí je spoluodpovědnost za ekologickou recyklaci spotřebičů, jež doslouží. Nejde ale 
jen o to, že se výrobce určité značky za pár let šetrně a zodpovědně postará o zařízení, které dnes prodal. Ano, většina značek, které 
spotřebitelé vyhledávají, má dlouhou tradici a v některých rodinách sloužily výrobky se stejným logem už minulým generacím. Je ale i 
mnoho značek, které přestaly existovat. Jejich zástupci v domácnostech v podobě lednic, praček a spousty dalších spotřebičů však 
slouží dál. Podle průzkumů je například nejméně polovina lednic v českých domácnostech starších pěti let. Kdo by tedy zajistil jejich 
ekologickou recyklaci, kdyby platilo, že v oblasti elektroodpadu se stará každý jen o své? 
Odpovědnost výrobců a dovozců 
  Zákon proto přišel s termínem „historická elektrozařízení“. Definuje je jako výrobky, které byly uvedeny na trh dříve, než současná 
právní úprava vstoupila v platnost - tedy před 13. srpnem 2005. A o ně - tedy o jejich sběr a recyklaci - se podle zákona musejí 
postarat všichni současní výrobci a dovozci takříkajíc rukou společnou a nerozdílnou. Právě proto vytvořili neziskové společnosti, 
kolektivní systémy, jako je například ELEKTROWIN. Kolektivní systémy v České republice od roku 2005 vybudovaly síť sběrných míst 
– přesněji míst zpětného odběru - a navázaly spolupráci s nejlepšími zpracovateli. Díky tomu se naší zemi podařilo nejlépe ze všech 
nových členských států EU splnit požadavek Unie, aby každý obyvatel ročně odevzdal k ekologickému zpracování nejméně čtyři 
kilogramy vysloužilých elektrozařízení. Termín byl pro všechny nově přistoupivší státy stanoven do konce roku 2008, „staré“ členské 
země musely tento požadavek splnit už o dva roky dřív. Přestože Češi v počátcích fungování kolektivních systémů ročně odevzdávali 
jen něco přes kilogram spotřebičů, koncem roku 2008 jsme už limit dokázali nejen splnit, ale dokonce překročit. Země jako například 
Maďarsko nebo Polsko požadavek EU v termínu nesplnily. 
Jak se financuje zpětný odběr 
  K financování celého tohoto složitého, ale zároveň nesmírně potřebného systému slouží takzvané recyklační poplatky, jinak 
nazývané také PHE. Do kolektivních systémů je odvádějí výrobci a dovozci, a to ve výši, jaká odpovídá nákladům na zajištění 
zpětného odběru, zpracování a využití spotřebičů určitého druhu. Poplatek tvoří součást ceny nových výrobků, při prodeji je viditelně 
označen jako samostatná položka. Množství nově prodaných spotřebičů určité značky tak určuje, jakou částkou její výrobce či 
dovozce do kolektivního systému přispívá. Zviditelnění poplatku má význam nejen pro kontrolu, zda výrobce plní své zákonné 
povinnosti, ale také pro každého spotřebitele, který je touto formou upozorněn na to, že existuje zpětný odběr elektrozařízení, kterého 
může bezplatně využít. 
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Rotavský zpravodaj vydává Město Rotava, Sídliště 721, 35701 Rotava, tel.: 352350611, fax: 352350610, Ev. č. MK ČR E 14985, 
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Šůsová, Hana Mašková, Martin Tvarůžek. Tisk: Typos - tiskařské závody, s.r.o., Nádražní 473/3, 339 01 Klatovy, tel.: 376 375 711. Redakce neručí 
za obsah podepsaných článků. Redakce si vyhrazuje právo zkracovat došlé příspěvky. Vychází 1x měsíčně v nákladu 1.500 ks, pro odběratele 

zdarma. Měsíční uzávěrka pro následující číslo je 18. předcházejícího měsíce. Technická úprava vydání Martin Tvarůžek tel.: 605465542. 

  

 
 

díky jejichž přispění se mohly uskutečnit akce pořádané Městem Rotava 
 

Ing. Jiří Hrůza, Rotas strojírny s.r.o. Rotava, Ing. Miroslav Šůs, zaměstnanci MěÚ Rotava, 
Chotes Chodov, Česká spořitelna Karlovy Vary, Asekol s.r.o., Elektrowin a.s., Řeznictví Pňáček, 
Pekárna Lepič Kraslice, Firma Werner + Hüttner Nejdek, NCAR Milan Novotný Rotava, Christos 

Duludis Rotava, AGIP - Robert Salát Kraslice, Firma Jůzová - Tikalová Rotava, Auto Paleček Kraslice, 
Homolkovi Stříbrná, HOMETRAVEL Klecany, Autoservis Schroll Rotava, PROMOREJN - reklamní 

agentura Pardubice, Martin Tvarůžek Rotava, Miroslava Prýmková Rotava, Albert Rotava, Kadeřnictví 
KATKA Ševčíková Kateřina Rotava, MASÁŽE Helena Sedláková Rotava, TONER ON LINE Eduard 

Mazný Ostrov nad Ohří, KSČM Rotava, DROGERIE Roman Etler Karlovy Vary, KVĚTINÁŘSTVÍ 
Judita Ďásková Kraslice, DPS Rotava, Pohřební ústav EXCELENT Hana Bíbová Sokolov 
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